



沈阳地标商业街——中街又恢复昔日的喧嚣。

本版图片均由辽沈晚报记者 王迪 摄

# 防疫复工两不误 沈城正有序重启

出门买菜，商场购物，乘坐地铁上班，我们逐渐回到往日的生活状态。

停工的项目复工、停产的企业复产，逐渐回到往日的生产状态。

恢复生产生活！沈城按下“重启键”！

我们终于迎来沈城最美的春日！沈阳市各县（市、区）有序推进复工复产，各行各业陆续步入正轨，人们的生活逐渐恢复正常，在疫情防控不松懈的前提下，助推经济发展和生活恢复。

记者用镜头记录下按下重启快捷键的城市，记录下在这段时间下的沈城人民，有着怎样的状态。

商场陆续营业，商业街里也有了往日的生机，商场服务员们真诚的笑容，让我们再次体会到他们对未来生活的憧憬；农贸市场也在有条不紊的回复了日常销售，无论是买肉的大叔，还是买菜的阿姨，他们脸上久违的笑容，让我们看到重拾这人间烟火气的喜悦；工厂机床马达也开启了

久违的轰鸣声，工人们虽然忙碌，但脸上露出的踏实的笑容，也展现出他们对复产的信心；农民在田间地头陆续把春耕的种子播撒，他们脸上露出的淳朴的笑容，是我们可以预见的丰收；常态化核酸检测点也在有序运行，为我们服务的志愿者们，虽然疲惫，但脸上也有了轻松状态下的笑容。整个城市慢慢复苏恢复日常的生活、生产。

我们也在收到沈阳重大工程集中开复工的好消息：4月21日，2022年沈阳市春季重大项目集中开工活动在沈阳航空动力产业园项目现场举行。沈阳受疫情影响停工的1300多个项目全部复工，410个项目新开工。今年，沈阳计划推进开复工亿元以上项目2000个以上，完成投资2050亿元以上，增长15%。我们的城市将以加速度前进，成长为我们理想的样子。

加油，我们的城市！身为沈城的一员，我们也要在生活和工作中，为自己按下“重启键”，呈现出积极的生活和工作态度和状态，为我们的城市重启助力！

辽沈晚报记者 朱柏玲 王迪



沈北农民购置农产品，恢复生产。



社区里春意盎然，出来活动的居民多了起来。



工人们忙碌着，加紧恢复生产。



拖拉机轰鸣，春耕开始。



菜市场有序恢复客流。